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Data: 18/08/1997 - Horário: 14 horas

Expediente - Pauta:
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Ata da Reunião no 11/1996-1998 de Diretoria da Adunicamp

Realizada em 18/08/97 às 14:00h

Gestão “Por uma Universidade Forte”

Pauta da Reunião

1. Informes :

Ações da Adunicamp

quanto às Reformas do Estado

acompanhamento da votação da LDO

participação nos Congressos da CUT

Setor de Comunicação/Imprensa

Setor Administrativo

(1) Convênios

(2) Gerência Administrativa

(3) Finanças

2. Outros :

e Posicionamento da Adunicamp frente à matéria de jornal Gratuidade Seletiva

(F.S.P. 17/8/97)

e Contribuição de associado

A reunião iniciou-se no horário previsto, estando presentes os

diretores Lino Castellani Filho(presidente), Maria Elisabete Silva

Tocchini(2o secretária), Alba Regina M.S. Brito(1o tesoureira), José Luiz

Antunes de O. e Sousa(2o tesoureiro), Regina Maria de Souza(diretora

administrativa), Carlos R. de Souza(diretor de imprensa) e José Roberto

Zan(diretor cultural). O diretor Osmar de Oliveira Marchese(2o vice-

presidente) teve sua ausência justificada.

1.Informes

Com relação às reformas do Estado, a diretoria abordou as ações que

tem tomado a respeito da Reforma da Previdência - comunicando

diretores, coordenadores e chefes de departamento da Unicamp sobre





o andamento da questão - e as Reformas Administrativas, que não

estão atualmente em andamento. A questão da Autonomia

universitária também foi considerada. Quanto à LDO, um dos

parágrafos da Lei Kandir foi vetado pelo governador Covas. A

Adunicamp se empenha, juntamente com outras entidades, para

reverter o veto.

Quanto aos Congressos da CUT, a Adunicamp vai agendar uma

reunião com a direção da CUT para esclarecer a situação criada com a

impossibilidade de comparecimento de nossa representação nas

reuniões estaduais daquela entidade. As demais obrigações ratificadas

pelo Congresso da Andes-SN estão sendo cumpridas.

Setor de Imprensa : as principais dificuldades com os cronogramas do

próximo jornal e da revista foram abordados e decisões pertinentes

adotadas pela diretoria. As questões da nossa “homepage” e a

conexão da Adunicamp à Internet também foram consideradas. Com

a ajuda do Antunes, decidiu-se intensificar os esforços para chegar à

nossa conexão ao €.C. via fibra óptica o mais rápido possível.

Setror Administrativo : A situação de nossos convênios -

principalmente Unimed - foi discutida pela diretoria. Quanto ao

gerente administrativo, decidiu-se que o Lino e o Osmar ficam

encarregados de examinar o que fazer ao final do período de

experiência, que está terminando nesta data. Foram ainda discutidas

questões específicas relativas à nossa assistência jurídica, tarifas do

Banespa e a questão dos docentes que não autorizaram desconto

acima de 0,3% para a entidade.

Atividades Culturais e Artísticas : Um projeto apresentado pelo Cine

Paradiso está sendo examinado pelo Zan. Com a ajuda da Alba, será

estudado um projeto de patrocínio por instituição bancária de

ividades culturais na Adunicamp.

é Ed mais havendo a tratar, a reunião encerrou-se às 18 horas e eu,
professor Carlos Rodrigues de Souza, diretor de imprensa, lavrei e

digitei a presente Ata, para ser submetida à apreciação da Diretoria da

Adunicamp. Cidade Universitária “Zeferino Vaz”, 20 de agosto de

1997.
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